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Procès-verbal de la réunion du Comité Directeur  
du 23/04/26 

 
 
Présent-e-s :  
Edwige GUARDO (Présidente, aqua, yoga), 
Sylvie GAIGNOUX (secrétaire, gym), Florent CHATONY (Secrétaire adjoint, 
Foot), Philippe BONNEAU (foot), Thierry GOURIOU (Bowling),  
Vincent MOOTIEN (Tennis), Véronique OLLIVIER (Aqua), René PAUMIER (Tir), 
Irina RENAULT (Course à pied), Géraldine ROUSSIGNE (Yoga),  
 
Invités : 
Priscilla ROBINO (aquagym) 
Alban MEIGNANT (foot et Tennis) 
 

 
Excusé-e-s :  
Patrick MONNIER (Trésorier, foot), 
Rémy RIO (Bowling) 
 
 
 
ORDRE DU JOUR 

 

1. Approbation du PV du CD du 19/02/26 

2. Présentation de la 4S aux invités 

3. Bilan des sections 

4. Point de trésorerie 

5. Retours sur la convention 

6. Dossier Bois de Sœuvre 

7. Questions et infos diverses 

 

 

 

1) Approbation du PV du Comité Directeur du 19/02/26 

Le PV du CD du 19/02/26 est approuvé à l’unanimité. 
 
 

2) Présentation de la 4S aux invités 
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3)Bilan des sections 

 

AquaGym 

 

Bilan section Aquagym au 23/04/2026 

 
Créneaux disponibles : toujours 1 le samedi 10h. 
 
Facturation : Reste à payer les cours à compter de mars 2026. 
 
Cours annulé : aucun depuis le dernier bilan. 
 
 
Divers : 
 
Message de Bluenat du 17/03 

Pour information, un vol a été commis hier soir lors d'un cours d'aquagym. Le voleur 
s'est introduit dans les locaux, a ouvert l'un des casiers et pris le contenu du casier. Une 
plainte doit être déposée auprès de la police nationale 

 
Nous invitons donc les usagers de la 4S à mettre leurs biens précieux prioritairement 
dans les casiers qui ferment encore à clé. Nous savons que de nombreux monnayeurs 
sont défaillants ou absents et qu'il faudra les changer prochainement. Mais le coût est 
important et nous n'avions pas vraiment prévu le remplacement de la chaudière... Nous 
invitons également les personnes à accrocher leurs biens précieux dans un sac sur les 
patères en bord de bassin. 
 
Mon constat : nombreux casiers défaillants depuis des années aussi. 
 
Pourquoi ne pas remettre le digicode à l'entrée ? = aucune réponse à ce jour 

 
 
Envoi mail à toutes les adhérentes pour la passation de la Présidence de la section. 
Parmi celles-ci j'ai eu 2 personnes intéressées par le poste de Présidence : Véronique 
COUPE (Carsat) : a posé des questions mais au final renonce car a 1 fille de 7 ans ; et 
Priscilla ROBINO (CPAM) présente à notre réunion. 
 
La présidente, 
Véronique OLLIVIER 
 
 

Bowling 

 

RAS 

Le président  
Thierry GOURIOU 
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Course à pied 

 

Trail de l’Aberwrach le 29/03/26 avec 6 membres de la 4S sur le 32km 
 

 

 

+ 1 abandon sur blessure 
 
J’ai fait une publication sur le site : 
Actualités – Société Sportive Sécurité Sociale 

 
Sur ce même week-end, notre nouvelle recrue, Mickael, a bouclé le marathon 
d’Arcachon en 3 h44 mn 27 
 
 
La présidente, 
Irina RENAULT 
 
 
 

Football 

 
RAS 
 
Le président  
Philippe BONNEAU 
 
 
 

Gym 

Comme pour la section Yoga, nous avons reçu un forms de la part du « 360 » pour 
donner nos souhaits de créneaux de réservation des salles (réponse attendue avant le 
07/05/26). 

 

La présidente 
Sylvie GAIGNOUX 
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Tennis 

 

La section tennis a pu recruter de nouveaux adhérents en début de saison 2025/2026. 
Ces recrutements nous ont permis de lancer deux nouvelles équipes : une équipe 
féminine et une seconde équipe masculine.  
 
Nous avons lancé ces équipes avec une certaine incertitude quant à notre capacité à 
aligner des effectifs complets lors de chaque rencontre. Plusieurs mois plus tard, à 
l’heure du bilan, force est de constater qu’en plus d’avoir réussi à aligner des équipes à 
chaque rencontre, celles-ci ont été très performantes :  
 
● Une belle deuxième place en D2 pour l’équipe féminine, qui a eu l’occasion de jouer 
la première place lors de la dernière rencontre ;  
 
● Une très encourageante troisième place en D4 pour l’équipe 2 masculine.  
 
Après sa montée la saison dernière, l’équipe 1 masculine, quant à elle, termine en D2 
et se maintient.  
 
En résumé, trois belles performances pour nos équipes. 
  
Financièrement, les nombreuses adhésions ont permis à la section de retrouver un 
équilibre. De nouvelles discussions avec la mairie me laissent espérer le déplacement 
du créneau du jeudi matin vers un second créneau en soirée… une réponse est 
attendue d’ici fin mai.  
 
Je sollicite à nouveau le CD de la 4S afin de faire intervenir un encadrant en cas 
d’ouverture de ce second créneau. Dans ce cas, je propose qu’aucun entraînement ne 
soit dispensé pendant les vacances scolaires. Nous passerions ainsi de 38 séances 
(76  h) pour 8 joueurs à 60 séances (120 h) pour 16 joueurs. Cette nouvelle organisation 
nous permettra notamment de proposer des cours pour débutants. Nous avons déjà 
reçu 4 demandes (CARSAT) et les créneaux devraient rapidement être complets.  
 
J’ouvre également le débat sur la création d’une section Padel pour la saison 
2026/2027. 
 
Le président 
Vincent MOOTIEN 
 
 
 

Tir 

 
RAS 
 
Le président 
René PAUMIER 
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Yoga 

Deux nouveaux adhérents se sont inscrits pour la fin de saison. Nous comptons donc 
28 adhérents. 

Une troisième nouvelle adhérente pourrait aussi intégrer la section pour la fin de saison ! 

En mars, Edwige a contacté par mail le « 360 » pour la mauvaise odeur persistante 
constatée dans la salle attribuée pour le yoga.  

Différentes actions ont été menées. La situation a fait l’objet d’un suivi afin de garantir 
des conditions d’accueil satisfaisantes.  

Nous restons vigilants. 

Pour la prochaine saison, le « 360 » demande les souhaits de créneaux.  

Maintenons-nous les trois cours de yoga, comme les années précédentes ? (un cours 
le mardi et deux le mercredi) 

Maintien des 3 cours 

Reste-t-il en stock des vestes (et quelles tailles pour un homme et cinq femmes) et six 
gourdes à distribuer aux nouveaux adhérents ?  

La présidente répond par l’affirmative ainsi que pour la même demande faite par la sec-
tion course à pied 

La présidente, 
Géraldine ROUSSIGNE 
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4) Point trésorerie 

Le solde du CCP s'élève à 27.601,91€. 
Toutes les factures reçues sont réglées. 
La dernière reçue de BlueNat est celle relative aux sessions d'aquagym de février 2026. 
  
Le solde du Livret A s'élève à 49.075,19€. 
 
Le trésorier 
Patrick MONNIER 
 
 

5) Retours sur la convention 

Après plusieurs relances, le CSE de la CAF a répondu par mail le 14/04/26 sur la 
proposition de la nouvelle convention. Suite à un débat le 07/04/26, les élus du CSE de 
la CAF ont décidé de proposer : 
 
- 2 000 € en montant fixe    
- 100 € par agents inscrits à la 4S 
 
Toujours en attente de la proposition de la CARSAT (nouveau bureau). 
 
Pour soutenir la mission sportive : faut-il interpeller les Directions ? 
 
Afin de se projeter pour la saison prochaine, Edwige procédera à un rappel auprès des 
CSE CAF et CARSAT. Nous sommes en attente de leur document officiel de 
dénonciation de la convention. Avant le 15 mai ?? 
 
 

6) Dossier Bois de Soeuvre 

Ce dossier avance enfin. 

Rappel des faits : La 4S avait acheté à la société gérante du site du bois de Soeuvre 
(O’Fitness) une concession de 40 ans. La société, composée de 3 associés, a fait faillite 
et a refusé de reverser à la 4S la somme avancée pour la location du site sur les trois 
années encore couvertes par la concession. La 4S a donc assigné la société O’Fitness 
en justice et ils ont été condamné à verser à notre association 25 000 €. Ils ne se sont 
jamais acquittés de cette dette et ont proposé une indemnité forfaitaire de 15 000€ que 
nous avons refusé par 2 fois. 
Notre avocate (que nous ne rémunérons plus), jointe par téléphone en mars 2026 et au 
courant de nos difficultés financières nous a encouragé à accepter la proposition. Elle a 
précisé que O’Fitness est une société écran et que la proposition n’a été faite que par 
une des associés. Selon l’avocate, ils feront en sorte de laisser trainer les choses en 
activant tous les leviers dont ils disposent (report, appels...) ce qui pourrait durer des 
années encore, ce qui effectivement n’arrange pas nos finances. 
Par mail du 21/04/26, la présidente lui a donc fait part de notre accord sur la proposition 
amiable de 15 000€. Notre avocate a transmis notre accord à la partie adverse ce qui 
implique que nous renonçons à toute forme de recours sur cette affaire. 
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7) Questions et infos diverses 

 
Plaquette 4S et questionnaire : 

Par mail du 22/04/26, le CSE de la CAF a transmis au personnel le « forms » construit 
par Vincent MOOTIEN pour promouvoir la 4S, mieux connaître la perception de 
l’association auprès des salariés, le niveau de connaissance de ses activités actuelles 
et les attentes des collaborateurs pour l’avenir.  Vincent MOOTIEN nous fera un retour 
et une analyse des réponses. Déjà beaucoup de réponses reçues 
 
La plaquette 4S (MAJ mars 2026) a directement été déposée par le CSE CAF sur son 
site internet, rubrique Sport - Informations 4S. 
 
A ce jour, les CSE de la CARSAT et de la CPAM n’ont pas encore diffusé ces documents 
(plaquette 4S et forms). 
 
 
Tarifs du « 360 » pour salle de sport 
Géraldine ROUSSIGNE s’était renseignée au sujet des tarifs dégressifs des salles 
réservées pour le Yoga et la gym (Asso’Pass). Elle transmettra à Edwige GUARDO le 
mail d’information envoyé par le « 360 », afin d’étudier la possibilité de bénéficier de ces 
tarifs pour la prochaine saison. 
 
 
 
 
 
La Présidente de la 4S,  La Secrétaire de la 4S 
 
 
Edwige GUARDO  Sylvie GAIGNOUX 

 


